
Einladung zur Elternratssitzung 
Mittwoch, 11. Februar 2026, 19:00 Uhr 
  
  
Liebe Eltern, liebe Mitglieder der Schulgemeinschaft, 
  
  
Am Mittwoch, 11.02.2026, treffen wir uns zur nächsten Elternratssitzung. Eingeladen 
sind alle Eltern der Ida Ehre Schule und natürlich auch alle anderen Mitglieder der 
Schulgemeinschaft, die Lust haben, mitzudenken, mitzureden oder einfach mal 
reinzuschauen. 
  

🕖  Start: 19:00 Uhr 

  

📍  Ort: Treffpunkt (ehemals „Insel“), Souterrain Gebäude 3, Standort 

Bogenstraße 
  
Kommt gern vorbei – wir freuen uns über bekannte und neue Gesichter! 
  
  
⸻ 
  

🗂  Und hier die Tagesordnung: 

  
  
- Begrüßung, Anwesenheitsliste & Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  
- Protokollführung 
  
-Rückblick auf Info- und Anmeldephase neue fünfte und siebte Klassen 
  
- Bericht der Schulleitung 
  
- Möglichkeit für Fragen an die Schulleitung 
  
 - Review Elternfortbildung Inklusion 
  
- Überlegungen zur Buchung weiterer Fortbildungen 
  
- Halbjahresresümee 
  
- Bericht aus den Gremien 



  
 - Sonstiges 
  
 - Abschluss 
  
Danach gehen wir vermutlich wie üblich noch auf ein Getränk in die Mathilde. Wir freuen 
uns, wenn ihr euch anschließt!  

⸻ 
  

🧾  Die nächsten Elternratssitzungen (voraussichtlich) 

  
 • Mittwoch, 11.02.2026 
  
 • Mittwoch, 18.03.2026 (Achtung: abweichend wegen Märzferien) 
  
 • Mittwoch, 08.04.2026 
  
• Mittwoch, 06.05.2026 (Achtung: abweichend wegen Maiferien) 
  
• Mittwoch, 10.06.2026 
  
 • Mittwoch, 01.07.2026 (Achtung: abweichend wegen Sommerferien) 
  
  
⸻ 
  

🔙  Ein kleiner Rückblick 

  
  
Tag der offenen Tür 
  
Ein riesiges Dankeschön an alle, die das Elterncafé mit Kuchen, Snacks, helfenden 
Händen oder einfach durch Vorbeischauen unterstützt haben. Durch euch war das Café ein 
voller Erfolg! 
  

——— 
  
Elternfortbildung Inklusion 
  



 Danke an Jenni Schneider für den tollen Vortrag gestern Abend. Wir fanden es super 
interessant. 
  
Wie hat es euch gefallen? Schreibt uns gern eure Meinung, Anregungen und Kritik und 
welche Punkte ihr gern noch intensiver behandelt hättet oder ob es eventuell ganz andere 
Themen gibt, zu denen ihr euch einen Info-Abend wünscht. 
  

Wer Lust auf einen Elternstammtisch zum Thema Inklusion hat, trägt sich gern hier 
ein: 
  

👉  https://nuudel.digitalcourage.de/uxxIXaxFNp5aeBhi  

  
(Vorname oder Kürzel reicht – bitte schickt uns dann am besten aber noch eine kurze Mail 
an mail@er-ies.de, damit wir euren Kontakt für die Terminabsprache haben.) 
  
  
———- 
  

🔜  Ausblick: Was demnächst an der Ida ansteht 

  
  

🇫🇮  Heute! Online-Infoabend Finnlandaustausch 

  
Donnerstag, 05.02.2026, 20:30 Uhr (online) 
  
! geänderter Ort und Uhrzeit ! 
  
Infoabend zu einem möglichen privaten Finnlandaustausch mit der Deutsch-Finnischen 
Gesellschaft für Schülerinnen und Schüler der 9.-11. Klasse. Anmeldungen bitte an 
Andre.Bigalke@bsfb.hamburg.de 
  
Weitere Infos hier: www.schueler.finngast.de 
  
  
⸻ 
  

🧺  Flohmarkt in der Mensa 

  
Samstag, 07. Februar 2026, ab 11:00 Uhr 
  

https://nuudel.digitalcourage.de/uxxIXaxFNp5aeBhi
mailto:mail@er-ies.de
mailto:Andre.Bigalke@bsfb.hamburg.de
http://www.schueler.finngast.de/


Unsere Mensa wird wieder zum Flohmarkt! Kommt vorbei zum Stöbern, Schnacken und 
Genießen – Kaffee, Kuchen und frische Waffeln sind natürlich auch dabei. 
  
Die regulären Standplätze sind bereits vergeben, eventuell gibt es noch ein kleines 
Zusatzkontingent für Schüler:innen. 
  
Bei Interesse meldet euch gern unter Idas-Flohmarkt@gmx.de. 
  
Der Erlös aus der Standvermietung und dem Kuchenverkauf geht an den Schulverein 
Ehrensachen e. V. und unterstützt Projekte an unserer Schule. 
  
Gern weitersagen! 
  
  
⸻ 
  

🎲  Brettspieleabend 

  
Freitag, 13.02.2026 
  
Unsere Sozialpädagog:innen laden wieder zu einem Brettspieleabend für alle 
spielfreudigen Kids ein. Analog, gesellig und garantiert mit viel Spaß. 
  
Anmeldezettel gibt es ab heute im Treffpunkt. 
  
  
⸻ 
  
Und sonst so? 
  
  

🌐  Safer Internet Woche 

  
09.–13. Februar 2026 
  
In der Safer Internet Woche bietet das Zentrum für Schul- und Jugendinformation 
zahlreiche kostenlose Online- und Präsenzangebote für Eltern rund um Medien, Internet 
und KI an. Es sind viele sehr interessante Angebote dabei. 
  
Das vollständige Programm findet ihr hier: „Sicher online und offline – Fortbildungen zur 
Safer Internet Week“ – 9.-13. Februar 2026 – ZSJ 
  

mailto:Idas-Flohmarkt@gmx.de
https://zsj.hamburg.de/document/sicher-online-und-offline-fortbildungen-zur-safer-internet-week-9-13-februar-2026/
https://zsj.hamburg.de/document/sicher-online-und-offline-fortbildungen-zur-safer-internet-week-9-13-februar-2026/
https://zsj.hamburg.de/document/sicher-online-und-offline-fortbildungen-zur-safer-internet-week-9-13-februar-2026/


Bitte meldet euch bei Interesse rechtzeitig dort an. 
  
  
⸻ 
  

🩺  Infotag Medizinstudium 

  
Samstag, 14.02.2026, 12:00–16:00 Uhr 
  
Medical School Hamburg, Kaiserkai 1 
  
Weitere Infos: 
  

👉  https://planz-studienberatung.de/veranstaltungen 

  
  
⸻ 
  

📢  Bildungsprotesttag 

  
Der 19. September 2026 ist als nächster bundesweiter Bildungsprotesttag festgelegt. 
Zur Vorbereitung finden bundesweit Aktionen und Treffen statt; ein erstes Info-Treffen 
ist am 24. Februar um 19 Uhr geplant. Ziel ist es, auf bestehende Herausforderungen 
im Bildungssystem aufmerksam zu machen. 
  
Wer mehr wissen möchte, kann sich über den unten stehenden Link zum Newsletter von 
Bildungswende jetzt anmelden oder einfach auf deren Homepage stöbern. Oder ihr 
schreibt uns und wir leiten euch die Mail weiter, die wir zu dem Thema bekommen haben, 
die aber zu lang war, um sie hier komplett zu übernehmen.  
  

👉  Newsletter – Bildungswende JETZT! 

  

👉  Über uns – Bildungswende JETZT! 

⸻ 
  

🤝  Workshop: Rassismus & Diskriminierung im Bildungskontext 

  
Donnerstag, 12.02.2026, 18:00–21:00 Uhr 

https://planz-studienberatung.de/veranstaltungen
https://www.bildungswende-jetzt.de/kontakt/newsletter/
https://www.bildungswende-jetzt.de/ueber-uns/


  
Stadtteilschule Stellingen 
  
Ein interaktiver Abend für Eltern, Jugendliche, Lehrkräfte und weitere Interessierte. Die 
Teilnahme ist kostenfrei, eine Anmeldung bis 09.02.2026 per E-Mail erforderlich. 
  

👉  www.herzlicheslokstedt.hamburg 

  
  
⸻ 
  

💼  Berufsorientierung: Mein Jobbotschafter 

  
Über Mein Jobbotschafter können Schüler:innen per Video-Gespräch echte Einblicke in 
verschiedene Berufe bekommen. Gleichzeitig sind Eltern und andere Berufstätige 
eingeladen, sich als Jobbotschafter:innen einzubringen und aus ihrem Arbeitsalltag zu 
berichten. Wer von euch also Lust hat, Jugendlichen von seinem Beruf zu erzählen und sie 
somit bei ihrem Weg in die Zukunft zu unterstützen, kann sich hier melden. Und natürlich 
könnt ihr den Link gern an eure Kinder weitergeben, wenn sie das tolle Angebot nutzen 
möchten. 
  

👉  https://www.meinjobbotschafter.de 

  
  
⸻ 
  

So, das war’s mal wieder von uns 😊  

  
Herzliche Grüße und bis bald 
  
Euer Elternrat 
  

http://www.herzlicheslokstedt.hamburg/
https://www.meinjobbotschafter.de/

